

ERRATA Nº 01/2022

A comissão do Edital SMECE Nº 02/2021 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ASSISTENTE DE ALFABETIZAÇÃO VOLUNTÁRIO PARA O PROGRAMA TEMPO DE APRENDER, torna pública a retificação quanto ao Cronograma para as Atividades.

Onde se lê:

DO CRONOGRAMA PARA AS ATIVIDADES ETAPA PERÍODO

Etapas previstas no processo seletivo simplificado:

ETAPA	DATAS
Publicação do presente Edital no Diário Oficial do município de São Simão-GO	01/11/2021
Inscrições serão efetuadas na Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esporte de São Simão-GO	De 01 a 17/12/2021
Análise e pontuação da Formação Acadêmica. Currículo profissional e qualificação técnica, por parte da Comissão julgadora	De 03/01 a 07/01/2022
Publicação da classificação dos candidatos	14/01/2022
Protocolização de recursos	15/01/2022
Análises de Deferimento ou Indeferimento dos Recursos	16/01/2022
Resultado final e protocolização de recursos	31/01/2022
Convocação dos Candidatos	A partir de 24/01/2022 e de acordo com as definições do programa.

Leia-se:

DO CRONOGRAMA PARA AS ATIVIDADES ETAPA PERÍODO

Etapas previstas no processo seletivo simplificado:



ETAPA	DATAS
Publicação do presente Edital no Diário Oficial do município de São Simão-GO	01/11/2021
Inscrições serão efetuadas na Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esporte de São Simão-GO	De 01 a 17/12/2021
Análise e pontuação da Formação Acadêmica. Currículo profissional e qualificação técnica, por parte da Comissão julgadora	De 03/01 a 07/01/2022
Publicação da classificação dos candidatos	14/01/2022
Protocolização de recursos	17/01/2022
Análises de Deferimento ou Indeferimento dos Recursos	20/01/2022
Resultado final e protocolização de recursos	21/01/2022
Convocação dos Candidatos	A partir de 31/01/2021 e de acordo com as definições do programa.

São Simão-Go, 20 de janeiro de 2022.